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Prime-подарки
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Подарочный сертификат на организацию путешествия 
в любую точку земного шара.
За более подробной информацией обратитесь к 
Вашему персональному ассистенту. 

Компания PRIME предоставляет полный комплекс 
сервисов по направлениям travel и lifestyle management. 
Клиентов PRIME повсюду ждут особое отношение, 
исключительные привилегии и выполнение любых 
пожеланий. 
За более подробной информацией обратитесь к 
Вашему персональному ассистенту. 

Single 3000  EUR

Single 1500 EUR

Подарочный Сертификат PRIME

Couple 5000 EUR

Couple 2500 EUR

Family 8000 EUR

Family 4000 EUR

Программа обслуживания Travel Concierge – это 
особый уровень организации путешествий в любой 
уголок земного шара и поистине исключительная 
возможность почувствовать всю прелесть дальних 
странствий.

Travel Concierge 
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от 10 000 руб.

Подарочные карты Цум

Новогодние подарочные карты.

Подарочные карты могут стать универсальным поздравлением, уместным для любого случая и даты.  
Специально для вас есть возможность разработать карты с необходимым номиналом, дизайном, соответствующим вашим пожеланиям.

от 3 000 руб.

Подарочные карты Цум

Классические подарочные карты.

до свободного номинала.

от 5 000 руб. 

Подарочные карты Цум

Подарочные карты на День рождения.

до свободного номинала.

до свободного номинала.
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Библиотека русской классики в 100 томах, в кожаном 
переплете ручной работы с золотым обрезом. 
Количество комплектов ограничено. 

Библиотека детской классики в 50 томах. 

Библиотека детской классики в 50 томах, в кожаном 
переплете ручной работы с золотым обрезом. 
Количество комплектов ограничено.

«Большая история искусства», 16 томов.

48 000 руб.

60 000 руб. 440 000 руб.

320 000 руб.

Библиотека Детской классики
в 50 томах 

«Большая история искусства»,
16 томов

эксклюзивное издание 
Детской классики в 50 томах

эксклюзивное издание Русской 
классики в 100 томах

Ф.М. Достоевский. Собрание сочинений в 10 томах.
Эксклюзивное издание  в кожаном переплете ручной 
работы с золотым обрезом.

50 000 руб.

Ф.М.  Достоевский.
собрание сочинений в 10 томах 

Впервые легендарный зигзаообразный узор тканей Missoni 
Home украсил книжные переплеты собрания шедевров 
мировой литературы от эпохи Возрождения до середины 
двадцатого столетия. Это произведения, которые можно 
перечитывать бесконечно, каждый раз открывая для себя 
что-то новое.

195 000 руб.

БИБЛИОТЕКА КЛАССИЧЕСКОЙ 
ЛИТЕРАТУРЫ О ЛЮБВИ в 25 томах 
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Библиотека русской классики в 100 томах.Библиотека зарубежной классики в 100 томах.

Библиотека зарубежной классики в 100 томах, в 
кожаном переплете ручной работы с золотым обрезом. 
Количество комплектов ограничено.

70 000 руб.60 000 руб.

460 000 руб.

Библиотека Зарубежной классики в 
100 томах

Эксклюзивное издание
зарубежной классики  в 100 томах

Библиотека Русской классики в
100 томах
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Набор Tea for Two  (по 100 г.)

The Sur Le Nil – освежающий зеленый чай с нотами 
цитруса и мелиссы. Классический Earl Grey French 
Blue – «бархатный» черный чай, оттененный 
бергамотом и легкими нотами василька – идеальный 
баланс кислоты, фруктовой свежести и «кремовой» 
текстуры напитка.

Классический дегустационный набор Tea Taster 

К банке с Earl Grey French  Blue (100 г.), классическому 
черному чаю с бергамотом, которым уже несколько 
веков восхищаются поклонники Mariage Freres, 
прилагается изящный фарфоровый чайник с 
металлическим фильтром и мерная серебряная ложка.

Набор French Tea Time 

French Breakfast Tea – «шоколадный», немного 
солодовый вкус этого чая идеально подходит для 
континентального завтрака. The a l’Opera – яркий 
вкус зеленого чая с легким ароматом красных ягод и 
ценных специй. Nil Rouge – красный чай из Южной 
Африки.

4 500 руб. 3 500 руб.

5 200 руб.

Mariage Freres Mariage Freres 

Mariage Freres 

Blue Tea teapot (0,6 л) 

Настоящая поэзия в стекле - вручную выдутый 
чайник Blue Tea Teapot. Патентованная технология 
французских стеклодувов, классические линии стиля 
модерн - это фирменный стиль чайной посуды Mariage 
Freres.

22 000 руб.

Mariage Freres 

Nocturne Oriental

Открывая музыкальную шкатулку, слышишь Liebe-
straume Nocturne Ференца Листа. В наборе – мерная 
серебряная ложка и пять пакетов с разными видами 
чая: Nocturne Oriental, The des Rois, The au Sahara, 
Casablanca, The Sur le Nil. 

4 000 руб.

Mariage Freres 

Набор Happy Box

Это музыкальная шкатулка из ценных пород дерева, 
серебряная мерная ложка для правильного заваривания 
чая и 200 граммов чая Beautiful Tea - изысканный 
микс из зеленого чая с фруктовыми нотами и 
обертонами лимона. 

4 000 руб.

Mariage Freres 

Подарочные наборы Mariage Freres («Французский чайный дом»)
Для любителей чая марка Mariage Freres находится примерно на том же месте, что Hermes в мире моды.
Этот чай подают пассажирам первого класса Japan Airways, его же сервируют во время знаменитых файв-о-клоков в лондонском отеле Claridge’s. 
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Интерьерные часы «Глухарь»

Фигура глухаря создана в сложнейшей 
технике объемной каменной мозаики, а 
цифры выполнены из 18-каратного золота 
по специально разработанной 3D-модели, 
затем выпилены вручную, отгравированы и 
отполированы под микроскопом. 

Драгоценная миниатюра «Ожившее 
отражение»
В миниатюре отражена вся мимолетная 
прелесть и красота природы: полупрозрачные 
бутоны ирисов, сплетение золотых стеблей 
и быстрый всплеск бриллиантовой рыбки. 
Изысканные аметистовые цветы ирисов 
покоятся на стеблях из 18-каратного золота, 
усыпанных каплями бриллиантовой росы. 
Камни: 
аметист — цветы, бутон, хризопал — птица 
сапфир — глаза, дымчатый кварц — ваза. 
Вставки: 
бриллианты 569 шт.— 4.212 ct., гранаты, 
жемчуг сиреневый.

Ваза «Лилии»
Ваза из искусно ограненного кварца сотнями 
граней соперничает с крупным бриллиантом, 
оправленным в золото. Лепестки цветка 
вырезаны из молочно-белого кварца. В 
высоких кастах сердцевины закреплены 
бриллианты, олицетворяющие капельки 
влаги. 
Резные камни:
нефрит — ствол, листья,
кварц — ваза, цветы. 
Вставки: 
демантоиды 189 шт., бриллианты 268 шт., 
цветные сапфиры 36 шт.

Композиция «Цветочная фантазия»
Лепестки цветка вырезаны из кварца, 
которому специальная пескоструйная 
обработка камня придала матовый оттенок. В 
основании цветка расположены жемчужины 
на золотых лепестках, олицетворяющие 
тычинки. Подобно капелькам росы, 
подрагивают бриллианты. 
Резные камни: 
кварц — ваза, нефрит — листья. 
Вставки: 
бриллианты, жемчуг. 

6 959 440 руб. 1 277 500  руб.

1 562 500 руб. 1 290 000  руб.

MOISEIKIN MOISEIKIN 

MOISEIKIN MOISEIKIN 
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«Пара жирафов»

Фарфор  белый глазированный. Высота 22,5 
см. Meissen, клеймо, №120.

«Носорог»

Глазированный белый фарфор. Высота 16,5 
см, длинна 34 см. Royal Copenhagen.
Зеленая и синяя маркировка. Датирована 
1900 годом. Клеймо Dahl Jensen.

«Играющие медведи»

Фарфор  белый глазированный. Высота 19 см. 
Meissen, датировано 1920 годом.

2 000 EUR  3 500 EUR

4 000 EUR 50 000 EUR

Олимпия-АРТ Олимпия-АРТ

Олимпия-АРТ Олимпия-АРТ

Ваза «Донателла», Gio Ponti (1891-1979)

Глазированная керамика. Лежащая женщина с 
раковиной. Ваза овальной формы. 
Датирована 1924 годом, № 282 из 1031, 
высота 15,5 см, длинна 32,5 см.
Каталог прилагается: L. Manna, Gio Ponti, Le 
maioliche, Italia 2000, S. 96/97, Nr. 24 (Abb. 
und Archivbild).
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«Сухарница»

Фарфор, овальная форма. Ручная роспись. 
Клеймо Рейнской мануфактуры. Высота 8 см.,
длинна 24 см. Andre Marie Leboeuf. Париж 
1785-1800 год.

«Сухарница»

Фарфор, круглой формы. Ручная роспись. 
Клеймо Рейнской мануфактуры. Высота 8,5 
см., диаметр  23,5 см. Andre Marie Leboeuf. 
Париж 1785-1800 год.

6 000 EUR 6 500 EUR

Олимпия-АРТ Олимпия-АРТ
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Фарфоровая декоративная ваза выполнена 
мануфактурой Hochster по эксклюзивному 
дизайну галереи «Олимпия-Арт». 

Глазированный фарфор. Высота 22 см., 
ширина 26 см. Тираж 1 х 1. 

Фарфоровая декоративная ваза выполнена 
мануфактурой Hochster по эксклюзивному 
дизайну галереи «Олимпия-Арт». 

Глазированный фарфор, золото. Высота 23 
см., ширина 32 см. Тираж 1 х 1.

Фарфоровая декоративная ваза выполнена 
мануфактурой Hochster по эксклюзивному 
дизайну галереи «Олимпия-Арт». 

Глазированный фарфор. Высота 20 см., 
ширина 32 см. Тираж 1 х 1.

6 500 EUR  6 500 EUR

6 000 EUR 5 500 EUR

Олимпия-АРТ Олимпия-АРТ

Олимпия-АРТ Олимпия-АРТ

Фарфоровая декоративная ваза выполнена 
мануфактурой Hochster по эксклюзивному 
дизайну галереи «Олимпия-Арт». 

Глазированный фарфор, золото, салатовый 
фон. Высота 29,5 см., ширина 18,5 см. Тираж 
1 х 1. 



11

Фарфоровая декоративная ваза выполнена 
мануфактурой Hochster по эксклюзивному 
дизайну галереи «Олимпия-Арт». 

Бисквитный фарфор, белый. Высота 21 см., 
ширина 17 см. Тираж 1 х 1. 

Подарочный набор для детей «Лукерия-
Гликерия»

1.Кружка
2.Тарелка средняя глубокая
3.Тарелка большая

Производитель: Hochster, Германия
Лимитированная серия, количество 50 
наборов.

Каждый набор имеет порядковый номер.
Высококачественный экологически чистый 
фарфор. Высококачественная деколь, 
платиновая полоса.

Фарфоровая декоративная ваза выполнена 
мануфактурой Hochster по эксклюзивному 
дизайну галереи «Олимпия-Арт». 

Бисквитный фарфор. Высота 28,5 см., 
ширина 16 см. Тираж 1 х 1.

6 500 EUR 30 000 руб.

7 000 EUR 4 000 EUR

Олимпия-АРТ Олимпия-АРТ

Олимпия-АРТ Олимпия-АРТ

Эксклюзив. Фарфоровые фигурки «Бык и 
медведь»

Медведь: размер 16 х 10 см.
Бык: размер 23 х 15 см.
Бисквитный фарфор, золото/платина
Лимитированная серия 1 х 1.

Рекомендации: подарок для банкиров, 
бизнесменов, политиков.
        Медведь - сила, мощь, власть.
        Бык – богатство.
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Набор «Эгоист», коллекция «Эрмитаж»

1 чашка + 1 блюдце. 
Каждый набор имеет свой исторический 
рисунок и отражает историческое событие.

Высококачественная деколь, золото 24 карата 
Можно составить дуэт или сикстет.
Лимитированный выпуск.

550 EUR

Олимпия-АРТ

Коллекция «Эрмитаж»

Тарелка декоративная.
Фарфор, высококачественная  деколь, золото 
24 карата.

Упаковка – синяя коробка с логотипом 
мануфактуры.  
Лимитированный выпуск.

2 800 EUR

2 800 EUR

Олимпия-АРТ

Олимпия-АРТ

Коллекция «Эрмитаж»

Тарелка декоративная.
Фарфор, высококачественная  деколь, золото 
24 карата.

Упаковка – синяя коробка с логотипом 
мануфактуры.
Лимитированный выпуск.
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«Лицо со шрамом»,  
автограф Аль Пачино.

Фильм «Схватка», автограф Аль Пачино 
и Роберта де Ниро.

550 000 руб.

600 000 руб.

Коллекционные  рамки 
с автографами звёзд

Коллекционные  рамки 
с автографами звёзд

Автографы группы Rolling Stones.

650 000 руб.

Коллекционные  рамки 
с автографами звёзд

Фильм «Терминатор», 
автограф Арнольда Шварценеггера.

450 000 руб.

Коллекционные  рамки 
с автографами звёзд
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Доставка 6-разового здорового питания
в течение 10 дней:

«Энтрада» предоставляет широкий 
спектр образовательных услуг для взрослых 
и детей: изучение иностранных языков, 
подготовка к сдаче международных 
экзаменов, ГИА и ЕГЭ. Обучение 
проходит индивидуально и в группах до 6 
человек. Для самых маленьких клиентов 
открыты студия детского развития, 
курсы актерского мастерства, группа 
краткосрочного пребывания, программа 
по подготовке к школе на английском 
языке, а для всех желающих работает 
студия росписи керамики. 

по программе снижения веса линии Green.

Праздник росписи керамики в центре 
«Энтрада» для 5/10 человек .

Сертификат на  услуги центра.

по программе снижения веса линии Gourmet.

по программе сбалансированного питания линии 
Gourmet.

25 000 руб.

10 000 руб.

5 000 руб.

48 000 руб.

20 000 руб.

15 000 руб.

44 000 руб.

15 000 руб.

от 60 000 руб.

50 000 руб.

30 000 руб.

Just For You Центр лингвистического развития «Энтрада»

по индивидуальному меню линии Gourmet.
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3D печать - это инновационная технология, 
позволяющая создавать объемные предметы 
и превращать идеи в реальные формы. 
Принцип работы 3D-принтера заключается в 
том, что, разогревая АБС-пластик, принтер 
слой за слоем печатает объемную модель. 
Особенностями UP! 3D Printer являются 
компактность и простота использования, при 
этом принтер обеспечивает высокое качество 
печати с проработкой мелких деталей модели.

69 900 руб. 

Портативный 3D-принтер UP!

Около десяти лет назад появился этот вид транспорта под 
известной сегодня во всем мире маркой Segway. Uik - более 
современная инновационная разработка, продолжающая 
серию транспортных средств будущего. Компактность 
и маневренность этой модели дают значительное 
преимущество новинки перед  предшественниками. Весит 
он всего 18 кг против 50, стоит в 3 раза дешевле Seg-
way, легко помещается в любой багажник автомобиля и 
заряжается в 2 раза быстрее, а так же имеет дистанционное 
управление! Некоторые модели оснащены GPS 
датчиком, что позволяет в реальном времени следить за 
передвижением гироцикла. 

105 000 руб.

Гироцикл  Uik
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Чемпион Франции по аквабайку, Franky 
Zapata изобрел фантастический и абсолютно 
безумный механизм для экстремального 
отдыха и развлечения - Flyboard.
Flyboard позволяет взлетать над поверхностью 
воды на высоту до 9 метров, после того как вы 
освоитесь в управлении и поймаете баланс, 
вы сможете нырять под воду как дельфин, 
выныривая и взмыая ввысь делать сальто, 
плыть сквозь волны как человек-амфибия 
и проделывать многие другие трюки, все 
ограничено только вашей фантазией. Первое 
впечатление попробывавших Флайборд – 
ощущения, что ты супер герой из фильма, 
ощущения действительно уникальные! 

245 000 руб.

Flyboard Zapata

Сибоб (SEABOB) рождает страсть, которой 
Вам могло не хватать в воде раньше. Вы 
начинаете по-другому воспринимать водную 
стихию.  Мы утверждаем – Вы получите 
настоящие ощущения без границ. Над водой, 
под водой, при расслабленном движении, 
спортивной езде или погружении. Новое 
наслаждение от воды, в котором невозможно 
себе отказать. Испытав однажды ощущения 
от водной стихии вместе c Сибоб (SEABOB) 
Вы их никогда не забудете. 

17 600 EUR

SEABOB CAYAGO F7

99 000  EUR

от 339 000 руб.

снегоходы YAMAHA 2013 года

Yamaha VK540 IV  

Новейший VK540 IV обладает еще 
большей проходимостью в глубоком 
снегу, грузоподъемностью, тяговитостью 
и выносливостью. 

SEABOB CAYAGO MAGNUM

Лимитированная версия!  
Только 100 обладателей во всем мире! 

SeaBob Cayago Magnum предназначен для 
погружения на предельные глубины и оснащена 
навигационным оборудованием. Всего будет 
выпущено 100 машин – эксклюзивность 
модели очевидна. На «борту» предусмотрен 
электрический компас, а выбранный курс 
система будет поддерживать автоматически. 
Еще более полезен сонар с углом обзора в 90 
градусов, позволяющий фиксировать любое 
препятствие, будь то лодка или пирс, на 
расстоянии 50 м. Это позволяет чувствовать 
себя в безопасности, плавая в условиях 
ограниченной видимости или ночью, Seabob 
оснащен системой маршевого освещения.

Полный модельный ряд   
доступен под запрос.
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Серебро, позолота, витражная эмаль. Серебро, позолота.

Серебро, позолота, витражная эмаль.

385 000 руб. 105 000 руб.

355 000 руб. 770 000 руб.

Бокалы винные «Ангелы» Фужеры винные

Бокалы винные Набор для вина

Серебро, позолота, витражная эмаль. 
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Серебро, жемчуг. Серебро, хрусталь.

Хрусталь, серебро.

220 000 руб. 310 000 руб.

132 000 руб. 365 000 руб.

Столовые приборы Графин

Ваза Графин

Серебро, хрусталь.
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Икона создана в единственном экземпляре. 
Сложнейшая техника живописи по перламутру, 
в которой выполнена икона, обеспечивает 
непередаваемую игру цветов. Помимо этого, в работе 
использовалась не менее редкая и трудоемкая техника 
горячей русской эмали. Объединение двух этих 
техник в одном произведении - очень редкое,  
если не уникальное, явление. 

Живописная икона «Святой Николай Чудотворец», 
украшенная богатым орнаментом из эмали, является 
иконой высочайшего, музейного уровня, не имеющей 
аналогов по уровню исполнения. Икона удостоена 
премии «ГоcХран России». В декорировании иконы 
использовалось серебро высочайшей пробы, золочение, 
полудрагоценные и драгоценные камни. Киот изготовлен 
из ценных пород древесины.

3 550 000 руб.

880 000 руб.

Николай Чудотворец

Автор: Георгий Дмитриев. 
60х80, холст, масло. 

176 000 руб.

«Крит»

Казанская икона Божией Матери

Автор: Лаповок Владимир Абрамович.  
48х75, холст, масло.

165 000 руб.

«Венеция»

Автор: Георгий Дмитриев.  
40х90, холст, масло.

220 000  руб.

 «Феодосия»

Икона выполнена  в трёх сложнейших и трудоемких 
техниках: горячей эмали, темперной живописи 
и жемчужного плетения. Серебро, золочение. 
Украшена драгоценными камнями. При изготовлении 
использовано 86 нитей речного жемчуга.

2 200 000 руб.

Казанская икона Божией Матери
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Покрывало (250/260)

Покрывало (250/260)

Наволочка декоративная (50/50)

Наволочка декоративная (50/50)

950 EUR

670 EUR

27 500 EUR
Покрывало (250/260)

Наволочка декоративная (50/50)

880 EUR

22 500 EUR

14 500 EUR

Покрывало из меха норки Покрывало из меха лисы

Покрывало из меха 
шиншиллы - рекс

Роскошные меховые покрывала, пледы и подушки  итальянского дизайнерского дома CONDORPELLI.
Изделия этого Бренда - дорогие и изысканные. Предназначены для элитных интерьеров и в качестве престижного и желанного   подарка.
Для отделки внутренней стороны используется дикий шелк или бархат со стразами Swarovski. Покрывала и пледы можно заказать любого размера.
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Одеяло из пуха Гаги в шелке “РОЯЛ” 
(Швейцария, Christian Fischbacher)

Подушки из отборного белого пуха в шелке, 
3-камерные, регулируемые по высоте (Chris-
tian Fischbacher)

Роскошное  пуховое одеяло в шелке на 
кнопках” Женева”, с наполнителем из 
отборного белого пуха (Швейцария,  
Christian Fischbacher). 

Christian Fischbacher Christian Fischbacher

Christian Fischbacher KAUFFMANN

Элитные пуховые перины с функцией 
климат-контроль, высотой 6 и 15 см. 
(Австрия, Kauffmann).

200x200 см

200x200 см

220x200 см

220x200 см 

155x200 см

155x200 см

8  778 EUR

3 652 EUR

11 297 EUR
70x70 см

50x75 см

160х200 см,высота 6 см

580 EUR

3 262 EUR

817 EUR

4 752 EUR

12 452 EUR

5 214 EUR
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